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COMUNE DI PONT CANAVESE 
Provincia di Torino 

 
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale n. 16 

 
 del 08/04/2010 

  
OGGETTO : 

 
 
COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DELLA GIUNTA 
COMUNALE - APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO PER 
IL QUINQUENNIO 2010 - 2015.-           
 

L’anno duemiladieci addì otto del mese di aprile alle ore ventuno e minuti zero nella 
sala consiliare del Comune, convocato per determinazione del Sindaco, con avvisi 
scritti e recapitati a norma di legge, si e’ riunito, in sessione STRAORDINARIA ed in 
seduta Pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale del quale sono 

membri i Signori. 
 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 

  
COPPO Paolo - Sindaco Sì 
FERRERO Silvana Domenica - Vice Sindaco Sì 
GALLO LASSERE Giovanni - Consigliere Sì 
BALAGNA Laura - Consigliere Sì 
RIVA Moreno - Consigliere Sì 
COPPO Massimo - Consigliere Sì 
REINAUDO Eugenio - Consigliere Sì 
PERONO Donatella Maria - Consigliere Sì 
BAUSANO Fiorentina - Consigliere Sì 
ROMEO Filippo - Consigliere Sì 
FALETTI Mario - Consigliere Sì 
LEROSE Francesco - Consigliere Sì 
MOTTO Massimo - Consigliere Sì 
QUENDO Alberto - Consigliere Sì 
PICCOLO Mauro - Consigliere Sì 
QUERIO Paolo Bartolomeo - Consigliere Sì 
LECHIARA Vincenzo - Consigliere Sì 
  
Totale Presenti: 17 
Totale Assenti: 0 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Grandi dott.ssa Maria Teresa il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor COPPO Paolo nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 



Delib. 16/CC/2010 

OGGETTO : COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DELLA 
GIUNTA COMUNALE - APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI GENERALI DI 
GOVERNO PER IL QUINQUENNIO 2010 - 2015.-           
 

IL  SINDACO 
 
Comunica che,  con proprio atto in data 02.04.2010 ha nominato la Giunta Comunale 
attribuendo la carica di Assessore ai Signori : 
 
 

ASSESSORE Materie di competenza 

FERRERO Silvana Domenica – Vice 
Sindaco 

Scuola, Istruzione, Cultura , Ecologia e 
Ambiente 

GALLO LASSERE Giovanni Frazioni, Cimitero, rapporti con ASA  e 
ATO 

COPPO Massimo Tutela del territorio 

ROMEO Filippo Sport, Politiche Giovanili 

 
L'Assessore  FERRERO Silvana Domenica è nominato Vice Sindaco;   
 
Comunica inoltre che sono incaricati,  per le specifiche  materie di competenza, della 
collaborazione e di supporto all'attività degli Assessori, i seguenti  Consiglieri 
Comunali: 
 

BAUSANO Fiorentina Servizi Socio Sanitari, Politiche Sociali, 
rapporti con ASL  e CISS 38 

BALAGNA Laura Bilancio, Tributi, Attività Produttive 

RIVA Moreno Funzioni relative alla Consulta : 
Presidente, turismo, manifestazioni 

REINAUDO Eugenio Funzioni relative a Protezione Civile - 
Capogruppo 

PERONO Donatella Maria Commercio, Artigianato, Agricoltura , 
Associazioni 

FALETTI Mario e LEROSE Francesco Viabilità, Trasporti, Controllo Lavori, 
Illuminazione Pubblica, Arredo Urbano 

 

Presenta gli indirizzi generali di governo confermando il programma che  la lista 
"Pont – Rinnovamento e continuità " ha presentato agli elettori e che ha  portato 
questa compagine  a vincere le elezioni; 
 
Il Sindaco dichiara che sarà il Sindaco di tutti e auspica una buona intesa fra tutti i 
Consiglieri , siano essi di maggioranza che di minoranza, nell’interesse della 
cittadinanza,. 
 
Lascia ampio spazio alla minoranza nel formulare proposte e confida nella 
collaborazione reciproca per poter portare avanti le parti dei programmi elettorali che 
erano comuni e quelle che potevano essere condivise; 
 
Il Consigliere Motto ringrazia e saluta, concorda con le parole del Sindaco sulla 
necessità di collaborare per il bene del paese. 
 
Prende atto delle deleghe attribuite ai Consiglieri, che avrebbe voluto sapere prima 
che dai giornali. 
 



Riconosce  comunque la facoltà del Sindaco di dare deleghe; 
 
Dichiara che farà una opposizione arcigna. 
 
Il Consigliere QUERIO Paolo dichiara che farà una opposizione serrata, ma leale e 
responsabile, accoglie con piacere l’invito fatto dal primo cittadino; 
 
Dichiara la piena disponibilità a collaborare. 
 
Il Sindaco risponde che la nomina della Giunta è prerogativa del Sindaco, è stata 
nominata subito perché c’era urgenza di deliberare. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Preso atto della comunicazione del Sindaco della nomina della Giunta Comunale e 
degli incarichi assegnati ai singoli Assessori e Consiglieri; 
 
Udita la relazione del Sindaco sugli indirizzi generali di governo;   
 
Uditi gli interventi dei signori Consiglieri; 
 
Preso atto che in merito alla deliberazione di cui trattasi è stato acquisito il prescritto 
parere tecnico favorevole previsto dall’art. 49 del D.lgs. n. 267/2000: parere che 
viene allegato al  presente atto per formarne parte integrante e sostanziale;   
 
Con n. 12 voti favorevoli, sugli indirizzi di Governo e n. 5 astenuti  (sig.ri MOTTO 
Massimo, QUENDO Alberto, PICCOLO Mauro, QUERIO Paolo, LECHIARA 
Vincenzo,), espressi in forma palese 
 

D E L I B E R A 
 
DI APPROVARE gli indirizzi generali di governo per il quinquennio 2010 - 2015 , di 
cui al programma elettorale presentato; 
  
DI DICHIARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, con n. 12 voti 
favorevoli, e n. 5 astenuti  (sig.ri MOTTO Massimo, QUENDO Alberto, PICCOLO 
Mauro, QUERIO Paolo, LECHIARA Vincenzo,), espressi in forma palese 
 
 

**** 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

PARERI PREVISTI DALL’ART.49 DEL D.LGS. N.267 DEL 
18.08.2000 

 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 

 
 
 

OGGETTO: 

COMUNICAZIONE DEL SINDACO DELL'AVVENUTA NOMINA DELLA 
GIUNTA COMUNALE - APPROVAZIONE DEGLI INDIRIZZI GENERALI 
DI GOVERNO PER IL QUINQUENNIO 2010 - 2015.-           
 
 
 
 

In merito alla proposta della presente deliberazione, per quanto di 
competenza in appresso vengono espressi i pareri richiesti dall’art.49 del 
D.lgs. n. 267 del 18.08.2000: 
 
 
 
 
 

Visto Visto 

Si esprime parere favorevole Si esprime parere favorevole 

sotto il profilo tecnico sotto il profilo contabile 

 
 

 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 
 

 



C.C. n. 16/2010 
 

Di quanto deliberato è stato redatto il presente verbale. 
 
IL PRESIDENTE f.to  COPPO Paolo  
  
IL SEGRETARIO f.to  Grandi dott.ssa Maria Teresa  
 ============================================================== 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 
giorni consecutivi con decorrenza dal 11/05/2010. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to  Grandi dott.ssa Maria Teresa 

 

============================================================== 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITÀ 
 
delibera trasmessa con elenco n.         in data 
delibera divenuta esecutiva in data 
[] dopo il 10^ giorno dalla pubblicazione 
 
Pont Canavese, lì ______________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to  Grandi dott.ssa Maria Teresa 

 
================================================================== 

 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo. 
 

Pont Canavese, li  11/05/2010 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

Grandi dott.ssa Maria Teresa 
 

 


